Echec & Mat junior 106 — Solutions

Essaie de jouer aussi bien que Pierre Laurent Paoli

(1) 25...8xd5 26.%xd5 £c6 0-1

(2) 24.5\xb7+-

(3) 21.5eg5! fxg5 22.5\xg5 £xg5 23.%xg5+ Wg7 24.¥ixg7+ bxg7
25.2xa8 1-0

(4) 80...Exg5+ 81.stxg5 Pat !

Parcours du Pion

(1) Pat
(2) 1.£d1
(2) 1.a5
(4) 1.£91
(5) Mat
(6) Pat

Parcours du Cavalier

(1) 1.EBc2 ¥xc2 Pat !

(2) 1.5+ ©xf5 Pat !

(3) 1.¥xg7+ sbxg7 Pat !

(4) 1.¥b6+ ¥xb6 Pat !

(5) 1.¥xd4+ ¥ixd4 Pat !

(6) 1.Eb8+ ka7 [1...xb8 Pat 1] 2.8b7+ a6 3.2b6+ 2a5 4.8b5+ ad
5.2b4+ a3 6.2b3+

Parcours du Fou

(1) 1.Exh7+ 2xh7 2.%h8+ hxh8 Pat !

(2) 1.¥xg7+ sbxg7 2.h6+ cbxh6 Pat !

(3) 1.%h8+ oxg6 [1...cxh8 2.g7+ soxg7 Pat 1] 2.8h6+ f5 3. W6+ hed
4.%d4+ &f5 5.%f6+ chga 6.W g5+ &xg5 Pat !

(4) 1.Exe2 Exe2 Pat !

(5) 1.Ee8+! £xe8 2.De7+ &f8 3.2 g6+! kg8 [3...fxg6 Pat ! 3...hxg6 Pat !]
4.0 e7+ f8 5.0\g6+ £g8 6.De7+ -2

(6) 1.£f3+ Wixf3 2.2b8+ hxb8 Pat !



Parcours de la Tour

(1) 1.2f8+ £g8 2.8xg8+ hxg8 3.2f8+ Exf8 Pat !

(2) 1.2c8+ Exc8 2.Bxc8+ sxc8 3.Wc7+ sbxc7 Pat !

(3) 1.86!! ©h7 [1...Exf6 Pat | 1...Wxf6 Pat I] 2.8xg7+ xg7 Pat !
[2...Exg7 Pat ]

(4) 1.2h4! Exf3 Pat |

(5) 1.¥g1 f6 [1...Wb4 2.Wxc5 Pat 1] 2.¥xc5 Wxc5 Pat !

(6) 1.2a8! Exa8 2.h8%! E¥xh8 Pat !

Parcours de la Dame

(1) 1.a8% g2+ 2.¢2d7 Wxa8 Pat !

(2) 1.Eh7+ sog3 2.2e7! Bd8 3.2d7! %-Y

(3) 1.£f2 e3 2.£xe3! Wxe3 3.Wf2! Wxf2 4.a5+ xa5 Pat !

(4) 1.Ed8+ 3 [1...he3 2.8h3 ¥ixh3 3.2d3+ cxd3 Pat ! (3...bxd3 Pat 1) ]
2.2h3!! ¥xh3 3.2d3+! ®xd3 Pat ! [3...cxd3 Pat ! 3...cxd3 Pat |]

(5) 1.2e8+ Wd8 2.2g8! a5 [2...Wxg8 Pat I] 3.Exd8+ xd8 4.2b5 14-Y;
(6) 1.We3+!! hxe3+ 2.8g3+ et pat au coup suivant.



